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Stare Karpno to baza Obozowa Hufca Gdańsk-Portowa w północnej części Polski w województwie pomorskim koło Karpno w gminie Lipusz. Baza posiada świetlicę, stołówkę, w pełni wyposażoną kuchnię, boisko sportowe i kąpielisko. W odległości 12 km od bazy znajduje się Kościerzyna. Ciekawa jest historia miasta Kościerzyny, licząca już 600 lat. Historycy językoznawstwa nazwę miasta wywodzą od rzeczownika "kościerz" (zarośla, krzewy). Kościerzyna należy do starych osad słowiańskich, znanych już w XIII wieku jako posiadłość książąt pomorskich.
Pojezierze kaszubskie jest najliczniej odwiedzanym rejonem Pojezierza Pomorskiego. Obok naturalnych walorów krajobrazowych przyczynia się do tego bliskość aglomeracji Trójmiasta i dawne tradycje letniskowe. Na tym terenie pasmo moren czołowych Pojezierza Pomorskiego osiąga najwyższe wartości. Znajdujący się tu szczyt Wierzycy jest malowniczo położony we Wzgórzach Szymbarskich. Jest to najwyższe wzniesienie całego pasa pojezierzy.
Program obozu oparty o fabułę LOST - Zagubieni dostosowany jest do wieku i zainteresowań uczestników. Nad bezpieczeństwem i programem czuwa kadra obozu, która posiada odpowiednie przeszkolenie do pracy z dziećmi. Zapewniamy typowo harcerskie atrakcje, do których zaliczają się rajdy, gry, interesujące zajęcia związane z fabułą filmu, wyprawy, wędrówki, wycieczkę, ogniska oraz poszukiwanie przygód.

INFORMACJE DODATKOWE:


Stare Karpno 1-15.07.2013r.
„Obóz Harcerski – LOST Zagubieni”.

TERMIN: 1-15.07.2013 r.

*dzień odwiedzin dla rodziców harcerzy – 10.07.2013 r. (środa)
MIEJSCE: Harcerska Baza Obozowa Hufca ZHP Gdańsk-Portowa, Stare Karpno ,83-424 Lipusz, woj. pomorskie

KOSZT: 750 zł
Wpłaty należy dokonywać na konto Hufca ZHP Toruń
(ul. Rynek Staromiejski 7, 87-100 Toruń)

Numer konta bankowego:
60 1090 1506 0000 0001 2077 7096
 Wpisując w zleceniodawcę imię i nazwisko dziecka, a w tytule 
„Obóz Harcerski – LOST Zagubieni , Stare Karpno”
TERMINY WPŁAT: 

Do 15.04 - 200zł – zaliczka bezzwrotna* wraz z kartą kwalifikacyjną

Do 15.05 – 300 zł

Do 1.06 – 250 zł.

Organizator zastrzega sobie, że jeśli 12 dni przed wyjazdem wpłata nie będzie umieszczona na koncie, dziecko nie zostaje zakwalifikowane jako uczestnik obozu.

KADRA OBOZU:

· KOMENDANT OBOZU:
phm. Radosław Podolak – Komendant Szczepu 124 TDHiGZ ‘AQUA’ im. K. K. B., posiada uprawnienia do prowadzenia placówek wypoczynku dzieci i młodzieży, instruktor-wychowawca, tel. 692117651
· Z-CA KOMENDANTA OBOZU ds. organizacyjnych
pwd. Klaudia Konopka – Komendant 88 Toruńskiego Szczepu Harcerskiego ‘Universum’, instruktor – wychowawca, tel.  661694928
· Z-CY KOMENDANTA OBOZU ds. Programowych
phm. Artur Grendzicki – drużynowy 88 TDW ‘Etna’, Zastępca komendanta Szczepu ds. programowych, instruktor  - wychowawca, tel.  501736998
OPIEKUNOWIE:
· Róża Szymańska – Drużynowa 87 TDH ‘Pegaz’ instruktor – wychowawca
tel. 504084883
· Sabina Bartoszyńska – Drużynowa 85 TDW ‘Łaziki’ instruktor – wychowawca tel. 696472450
DRUŻYNOWI:

· Agata Gregorczyk – Drużynowa 80 TDH ‘Agricola’ tel. 725448393
ZAPEWNIAMY: atrakcyjny program (wycieczkę, gry terenowe; zajęcia sportowe), wykwalifikowaną kadrę; całodobową opiekę medyczną; cztery posiłki dziennie (śniadanie, obiad, podwieczorek, kolacja)

ZAKWATEROWANIE: uczestnicy będą mieszkać w namiotach wojskowych typu NS oraz „dziesiątkach”, spanie na kanadyjkach z wojskowymi materacami. 

WARUNKI SOCJALNE: na terenie bazy znajduje się murowana kuchnia, zadaszona stołówka, węzeł sanitarny z natryskami (bieżąca ciepła woda), toalety, zaplecze medyczne, świetlica oraz kąpielisko z piaszczystym dnem oraz plażą. 
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